

**Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«Верхне-Нойберская средняя школа № 1»
(МБОУ «Верхне-Нойберская СШ № 1»)**

Школьная улица.3, с.Верхний-Нойбер,
Гудермесский муниципальный район, ЧР, 366212
тел.: 8(963)-982-27-27; e-mail: mila-07@mail.ru;
ОКПО 61509249; ОГРН 1092032000829;
ИНН/КПП 2005007028/200501001

**Муниципальни бюджетни юкьар
хьукмат
«Лакха-Нойберара ишкол №1»
(МБЮХЬ«Лакха-Нойберара ЮИ №1»)**

Школьни урам.3, Верхни-Нойбер юрт
Гуьмсан муниципальни кюшт, НР, 366212
тел.: 8(963)-982-27-27; e-mail: mila-07@mail.ru;
ОКПО 61509249; ОГРН 1092032000829;
ИНН/КПП 2005007028/200501001

Информация об экскурсии обучающихся МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»

В рамках федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование» обучающиеся нашей школы провели экскурсию в лес.

Связь учебно-воспитательного процесса с внеурочной деятельностью - это один из главных принципов всей системы воспитательной работы. Во внеурочной деятельности учащиеся повышают и расширяют знания, полученные на уроках. Внеурочное образование строится на фундаменте, заложенном на уроках.

Цель внеурочной деятельности – это создание условий для позитивного общения учащихся в школе и за ее пределами, для проявления инициативы и самостоятельности, ответственности, искренности и открытости в реальных жизненных ситуациях, интереса к внеклассной деятельности на всех возрастных этапах.

Учителя выпускных классов Хамурзаева Л.В. и Шовхалова З.С. со своими учениками решили отметить конец учебного года прогулкой на природу и в нашу столицу Грозный. День экскурсии выдался очень теплым, даже жарким и солнечным, с погодой повезло. По дороге на место отдыха любовались весенней природой, закрепили правила поведения на природе, а также путь лежал через проезжую часть, то это было прекрасной возможностью вспомнить ПДД. Вскоре пришли к месту привала, сняли рюкзаки, устроили пикник, провели разные игры, короче день удался на славу.

В ходе экскурсии ребята смогли пронаблюдать расположение леса, его окружение- поля, дороги.

Основная часть была посвящена растениям леса. Она прошла в форме беседы: выяснили какие деревья растут в этом лесу, ребята продемонстрировали свои знания.



В завершении мероприятия были проведены подвижные игры с мячом и небольшой пикник.

В результате ребята углубили свои знания о растениях и животных леса (своей местности); пронаблюдали природные объекты и явления, присущие началу осени; получили положительные эмоции от неформального общения и непосредственного общения с природой.

Зам директора ВР

З.Э. Мажидова